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Přehled akcí na časy budoucí

Termín akce Název akce Místo konání Určeno pro

2. – 6.7.2010 Šumava Husinec oddílová akce14. – 29.8.2010 Letní tábor Keblov oddílová akce17. - 19.9.2010 Výprava Psí zub družinovka8. - 10.10.2010 Výprava okolí Říčan družinovka26. - 31.10.2010 Podzimky Mezholezy oddílová akce19. - 21.11.2010 Výprava Nýčovy domky družinovka10. - 12.12.2010 Vánoční výprava Sloup v Čechách oddílová akce26.12.2010 Vánoční vločka okolí Prahy akce pro všechny
Nezapomeňte že každou středu ve školním roce je od 16 do 18 hodin oddílová schůzka. Sledujte oddí-lový web (http://oddil.tulaci.eu), kde jsou vždy zaručeně čerstvé a nezkažené informace.Jednodenní akce na které také občas dojde, nejsou známy natolik dopředu aby zde byly uváděny.
První schůzka po prázdninách je hned ve středu 1.září, tak nezapomeňte, že začínáme hned po táboře.



Úvodník
Stejně jako je lepší k pálení staré dřevo, k pro-
jížďce starý kůň, ke čtení stará kniha a k pití  
staré víno, je třeba si přát mít staré přátele.

HérodotosPřiblížil se letní čas, konec školy, toulání se kra-jinou, čas odpočinku, rozjímání a všech věcí co dělají  prázdniny,  prázdninami.  Ti  šťastnější mohou  na  2  měsíce  zapomenou  na  své  po-vinnosti,  ty  odrostlejší  mohou zavzpomínat  na školní  léta  kdy  tvrdili  že  nemají  na  nic  čas  a ostatní jim říkali,  važ si školních let,  neb nikdy již nebudeš mít tolik času.I v dnešní hektické době je dobré najít si čas na staré tradice a vyrazit např. s báglem, který ob-sahuje jen to nejdůležitější – stejně jako za pár dní  vyrážíme  na  tradiční  Šumavské  putování, které se koná snad již po dvacáté. Zapomeňte na chvíli na noviny, televize, kina, mobily a všechny 

další  informační zdroje, které denně chrlí  tuny poplašných zpráv.  S  oddílovou činností  se  pojí zejména nedávný článek v Mladé Frontě, který se  zabýval  novelou  hygienické  vyhlášky  pro pořádání  letních  táborů.  Neznalý  člověk  si  po přečtení článku nalije sklenku něčeho ostřejšího, 

2x se pokřižuje, odhlásí dítě z letního tábora a vymlátí  si  z hlavy slova typu stan,  oddíl,  tábor apod. Ve skutečnosti je to ale vše trochu (i více) jinak.  Nová  vyhláška  nepřináší  prakticky  nic nového,  nebo něco co  bychom neznali  z  jejich předchozích znění. Jediné co tak dokázala v této oblasti  média je pozvednout paniku u rodičů a znejistit  mladé vedoucí – ani  jedno zrovna ob-last letních táborů nepotřebuje. Další variantou je, že si někdo objednal podpoření táborů v ho-telech v pokojích 3+1 s klimatizací.Věřte že stále zůstane skupina lidí,  kteří i přes všechny  případné  překážky,  stanové  tábory prostě dělat  budou a může se stavět  na hlavu třeba celá EU. A ve vás, co hlodá trocha nejistoty, vzpomeňte si na své prázdniny a tábory. Koupali jste se kde se vám líbilo, cpali jste se lesními plo-dy až k prasknutí, kdo nevyzkoušel že pokud se na ovoce napije tak mu je většinou špatně, neu-věřil, lezení na stromy a šiškové války bylo něco samozřejmého,  loukou  jste  chodili  bosky  a  i před 30 lety existovali mravenci, vosy a klíšťata a co je nejdůležitější všechno jste přežili a vzpo-mínáte na to v dobrém. Dopřejte toto i svým dě-tem.
Beruna

Oddílová poradnaPočet  oddílových  rad  se  scvrknul  na  jednu  za čtvrtletí,  tedy  vychází  to  na  jednu  na  každý semtamník.  Mezi  tím  však  probíhají  neustálé mailové diskuze mezi aktivními vedoucími, tak-že se nemusíte bát,  že by si na vás něco nevy-mysleli.
✔ rozdělili  jsme etapy na letní tábor a pořešili spoustu věcí kolem této největší akce během roku – mimo jiné už také víme co budeme jíst
✔ rozepsali akce do konce kalendářního roku
✔ zkonstatovali  jsme, že vánoce jsou již za půl roku
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Občasné úlety patří k běžné praxi



Okénko do kronikyDost bylo vzpomínek a historie, je na čase podí-vat se trochu více do časů přítomných. Dnešní okénko do kroniky pojednává o akci na Zlodějce.
V pátek v pět hodin byl sraz před školou (to je překváápko),  nasedli  jsme  do  autobusu  směr Divoká Šárka.  Podle někoho byla cesta na Zlo-dějku 6km, ale mně to přišlo jako míň. Někteří z nás podle Opičáka ještě nepochopili jak se vy-bavit na výpravu, nejmenovaní totiž “táhli“ tolik věcí že jim 6km přišlo jako 20.Když jsme konečně dorazili,měli jsme na výběr ze dvou cest. Ti CHYTŘEJŠÍ vybrali levou stranu a  z toho  měli  ti,  co  byli  v zadu  výhodu…Najednou byli první (byla to špatná cesta takže jsme se otočili). Před zlodějkou jsme potom na chvíli  stáli  jako  opaření  (teda  aspoň  já)  když nám nějaký vtipálek řekl že klíče má Píšťa (měla dorazit později), naštěstí to byl vtip. Ve vnitř po nebo před vybalením (už si to moc nepamatuju) jsme měli jedniněčnou exkurzi do podsvětí…Né dělám si srandu:D…No vlastně. Prostě Zlodějka je vodárna, přes víko se lezlo dolů, kde byla tma jak někde. Lezlo se tam po trubkách obalených něčim  oranžovým  a  špinavým.  Vlezlo  se  do menšího  prostoru,  všude  byla  voda  (jak  jinak že:) a vlevo na kraji byl malinký čtvereček vody o hloubce  10m.  Řeknu  vám,  že  se  odtamtud hodně špatně lezlo. Večer nám pak dali diktafon abychom nahrávali  něco zajímavého o výpravě. Toho se jak jinak ujal Vojta.Druhý  den se  nám  krásně spalo  až  do  půl  je-denáctý. Při snídani udělal Vojta z diktafonu spíš něco jako mluvenou kuchařku. Po tom jsme vy-razili do přírody. Cestou jsme dělali různý věci jako nejdřív si každý měl najít jednu šišku, na tu se ale zapomnělo takže jsme měli ruce od smůly zapatlaný na nic.  Zastavili  jsme na velký louce kde jsme zůstali  aspoň půl  hoďinky.  Mezi  tím jsme  dostávali  zašifrovaný  vzkazy  s úkolama. 

Například:  choďte  5 minut  s vypláznutým jazykem, najděte 5 druhů stromů a obejměte je apod.  Někdy  Opičákovi  “nějak“padaly  z kapsy oranžový praporky. Po obědě jsme si měli  vzít zápisníky a tužku. Šli jsme na ruzyňské letiště, dívali  jsme  se  přes  plot  na  letadla  (plechové vrabce) a měli je namalovat. Cestou zpátky jsme se  zastavili  v Šestce,že  prý  každá  družinka má něco uvařit k večeři s 5ti kily brambor.Vylíhly  se  z toho  nakonec  bramboráky  a buřtguláš  (teda aspoň myslim).  Velcí  pak měli rozhodnout kdo uvařil líp (nerozhodli, zapoměli nebo jsem to přeslechla). Po večeři se mylo ná-dobí  všichni  si  vesele  povídali,  ale  nebyli  tam nikde  nějak  dlouho  vedoucí.  Dostali  jsme 

zprávu, že jsme v zemi už si nepamatuju koho. Prý čím budeme hlasitější tím víc oni budou na-štvaní…Asi 15 minut se nic nedělo. Najednou za-čala Píšťa mlátit na dveře ať otevřeme že jí honí. Potom  nás  jednoho  po  druhám  začala  posílat ven.  Tam čekal  hodný duch s tím,  že máme jít přes  louku za blikajícím světýlkem.  Cestou za-čalo něco chrastit v křoví. Já jsem se tak lekla, že jsem spadla na zem a ztratila baterku. Na konci na mně vybafla Amazonka a já se skutálela z ko-pečka.  Po  hrůzné  cestě  následovalo  roz-dávání cen. Nastal poslední den výpravy. Po sní-dani  sme šli  za chatku a hráli  hry jako Honzo vstávej, vybiku a cukr káva limonáda. To už ale Áma musela  odjet.  Po  obědě  už  se jelo  domů. Největší pech byl, že jsme jenom vylezli na kope-
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Pro některé je správné zabalení pořád nedosažitelné



ček a byli u autobusu a to jsme předtím šli 6km! No nevím jak vy, ale tohle byla moje nejlepší vý-prava!(Počkat,to bylo proto že byla zatím moje jediná).
Sepsala Bára

Předtáborové radyNezadržitelně se blíží vrcholná oddílová akce a tou je bezesporu letní tábor. Vy kteří si přečtete toto  číslo  Semtamníku  až  na  táboře,  přijdete možná k nějakým informacím s křížkem po fu-nuse, ale vaši účast to nijak zvlášť neovlivní.
Kam jedeme?Světe div se, ale opět na stejné místo jako již od roku 1994 a to do Zátoky Pláňat do naší tábo-rové základny. Spát budeme na louce ve stanech, dobrou noc nám budou chodit dávat hodní ve-doucí a osminozí pavoučci :).
Bude tam teplo a světlo?Jistě, ale má to dvě základní pod-mínky a tou se mít s sebou dobrý spacák  (ten  zajistí  teplo  i  za chladných  srpnových  nocí)  a  ba-terku  (ta  zajistí  světlo  v  dobách kdy  Slunce  poskytuje  svoji  náruč druhé polokouli). Zkrátka v sprnu v lese u vody již není úplně nejtep-leji a světlo máme jen to sluneční, případně  baterkové.  Elektrické necháváme doma, neboť elektřina je  nebezpečná  a  mohla  by  nás zranit.
Dostaneme najíst?Ale samozřejmě, co je to za divné otázky  :).  Stejně  jako  v  předcho-zích případech to má ale svá ale a v oblasti jídla je to skutečnost že si vaříte sami. Pod dohledem vedoucího,  vaří  každý den sku-pinka, které říkáme služba. Z každého týmu (do 

kterých  budete  během  tábora  rozděleni)  bude ve službě jeden zástupce.  Věřte že i  rozvařené těstoviny se dají jíst a garantuji vám, že přístě je už nerozvaříte. Žádný učený z nebe nespadnul a kde jinde máte šanci zkusit si co dokáže dav 35 strávníků, kterému se snažíte oznámit že řízky, které byly k obědu inzerovány, ukradl loupežník Rumcajs a k obědu bude chleba se solí.
Co s sebou?Je potřeba se již dopředu smířit s tím, že vždy sebou táhnete polovinu věcí, které nepoužijete a také se vždy najde něco co zapomenete, byť bys-te vše kontrolovali třikrát oběma směry. Jsou ale věci,  které  se nevyplatí  zapomínat  a  těmi jsou spacák,  baterka,  boty a případně něco na sebe. Pokud máte tu poctu dnešního moderního světa a jste obdařeni pilulkami nevalné chuti a vzhle-du, které vám předepsal pán v bílém plášti, urči-tě si je vezměte s sebou. Naše vysoce odborná zdravotnice  vám  je  bude  dávkovat  v  pře-depsaném množství a čase.Pak tu máme pár věcí, které by měl  každý  účastník  mít  pro zdárný  průběh  táborové  hry. Letos jsme ponořeni do Neko-nečného příběhu a tak kostým na  nástup  je  plně  ve  vaší  fa-ntazii a té se jak známo, meze nekladou.  Pokud  vlastníte hodinky,  kterým  nevadí  ob-časné  třídenní  zapomenutí  v lese  či  v  rybníku,  určitě  si  je přibalte.Existuje  také  řada  věcí,  které je  lepší  nechat  doma.  Vedle zcela jasných věcí jako je např. psací  stůl  a  lustr  jsou  i drobnosti  typu mobil,  cd pře-hrávač, značkové tričko v ceně menšího auta apod. Technické vymoženosti ne-potřebujete, jedeme do přírody odpočinout si od moderní  doby,  drahé  věci  si  berete  na  vlastní 

Tulácký Semtamník  5

Ó mocný kotlíku, vydej mne polívku



riziko.  Vhodně umístěná větvička v lese,  či  ba-žinka dokáže nadobro pozměnit nejeden kus ob-lečení. A rada na závěr?Balte  tak,  aby  jste  zavazadlo  dokázali  alespoň poponést  a  nebylo  větší  než  2x2  metry  (to  je totiž velikost stanu).
Co tam budu dělat?Hrát hry, koupat se a to jak v teplé vodě (pokud si zatopíme) tak v přírodě, vařit, škrábat bram-bory, mýt nádobí, procházet se nočním táborem na  hlídce,  psát  domů  pohledy  jak  se  tu  mám krásně,  soutěžit,  dobývat  území,  setkávat  se  s hodnými  i  zlými  postavami,  topit  v  kamnech, zkoušet rozdělat oheň v dešti, hledat zapomenu-tou  ponožku  před  noční  hrou  zatímco  zbytek týmu  bude  skandovat  vaše  jméno  ať  přidáte, přivazovat plachtu od stanu, která se v dešti roz-hodla odlétnout do teplých krajin, zkoušet diva-dlo, sušit boty, stát na nástupu k mém úžasném kostýmku, ze kterého polovina lidí pukne závistí a spoustu dalších věcí na které jen těžko narazíš v prostorech velkoměsta či sídliště.
Bude mne někdo hlídat?Jistě,  dnem i  nocí nad vámi bude bdít tým ve-doucích,  kteří  vyřeší  jakýkoliv  problém.  Je ovšem  potřeba  rozlišovat  povahu  problému. Pokud přijdete vedoucího vzbudit v půl 4 ráno, že  vám malý  zelený  mužíček  odnesl  plachtu  a sebral polštářek, bude se vedoucí snažit sehnat vám plachtu jinou, nebo odebrat tu původní ze-lenému  mužíčkovi.  Pokud ale  ve  stejnou dobu budete chtít číst pohádku na dobrou noc, bude to považováno za provokaci, svého přání se ne-dočkáte  a  budete  nuceni  si  pohádku  přečíst sami.  Navíc  druhý  den bude tato  vaše  činnost náležitě  oceněna na nástupu před celým tábo-rem.Držíme palce při balení zavazadel a těšíme se na vás v sobotu 14.srpna ve 12:34 na nádraží Praha Vršovice. 

Facebook je mor !Kdo by neznal Facebook. Je to užitečná věc na komunikaci s lidmi, které nevídáme osobně, po-hodlné sdílení zajímavých internetových odkazů na články, videa a fotky. Na druhou stranu je to obrovský  žrout  času  a  takzvaný  SPAMovač (SPAM je nevyžádaná pošta). Je se podívejte na svoji  hlavní  stranu.  Najdete  zde  spousta  novi-nek,  že  někdo  nahrál  své  nejvyšší  skóre  v Icy Tower, koupil 200 krav ve FarmVille, nebo po-slal hudební srdíčko člověku, kterého ani nezná-te. Denně jste označeni (nebo pokud máte štěstí tak  jen vidíte,  kdo je  označen)  na „označovač-kách“  typu  My  best  friends  muck*,  máš  mě rád/a Ano / Ne,  I  love u,  vyber ze seznamu 3 věci, které si myslíš, že se ke mě hodí a tak dále. Tyto “označovačky“ slouží pouze k jediné věci a to  k té,  že  se  daný  člověk  ujistí,  že  ho  ostatní zbožňují. No řekněte sami. Když označíte svého dlouholetého  kamaráda  na  pěkném  obrázku  s textem Máš mě rád? Ano / Ne, jakou odpověď očekáváte?  Některé  aplikace  dokonce  označí vaše přátele bez ohledu na váš souhlas, nebo jim dokonce na zeď pošlou nějaké erotické video...Ale  to se dá ještě snést.  Nejhorší  věc na Face-booku jsou skupiny. Prvotní myšlenka je, že do skupiny  se  přidají  lidé  se  stejným  zájmem  o konkrétní  věc.  Já  jsem  například  ve  skupině Idnes,  jelikož  mě  zajímají  zprávy,  které  autoři vysílají do internetového světa. Jsem ve skupině Tuláci Malešice, jelikož posílám a také se doví-dám informace o dění v oddíle.  Dále jsem člen skupiny Nejvtipnější poznámky a přeřeky učite-lů, protože se chci pobavit. Chápu, když se někdo přidává do skupin Florball, Reggae, Co je v Praze zadarmo a podobně. To je zcela normální. V ta-kovýchto skupinách se člověk něco dozví. Potom jsou tu ale skupiny jako například "Musíš mít vždycky poslední slovo?" ... "Jo". No co to je? Lidi, vzpamatujte se! Co se na takovýchto skupi-nách  dozvíte?  Tak  například  velmi  podstatné informace,  jako  například:  Už  jste  se  s  touhle 
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otázkou setkali ? xD, 10 726 lídí ;), posílejte po-zvánky, Teda ty fanoušci přibejvaj sami :-) ...  a kdopak  bude  mít  poslední  komentář  ??  :-D, Njn..hlavně když se hadáme s Radečkem!:) a tak to pokračuje do nekonečna.Pokud se do takovéto skupiny přidáte, očekávej-te, že vám na hlavní stránku budou tyto zprávy přibývat.  Ale  pokud  vám  to  nevadí  a  nebo  to dokonce  čtete  rádi,  je  to  vaše  věc.  Ale  touto cestou bych vás rád požádal, aby jste se vždy za-mysleli, zda danou stránku někomu navrhnete. I když vás autor stránky Je mi úplně jeno, kdo mi leze na profil tisíckrát vybídne, abyste rozeslali pozvánky,  zvažte,  komu  stránku  navrhnete. Pokud víte, že vaše kamarádka se do takovýchto skupin přidává,  pošlete jí  to.  Neotravujte s tím ale, prosím, lidi, kteří toto nemají zapotřebí. :-)

Na závěr jsem vybral nejvtipnější skupiny na Fa-cebooku
✔ Řízek s chlebem - energie sbalená na cesty 
✔ Myslím,  že  jsi  mámu  blbě  pochopil,  když  ti řekla, aby ses teple oblíknul 
✔ Učitelé tomu říkají "TAHÁK"..Mi tomu říkáme- PEČLIVÁ PŘÍPRAVA NA HODINU :-D (ano, mi je v originále) 
✔ Je to asi 16 cm dlouhý a ženy to rády drží v ruce, co to je? Tisícovka 
✔ Simíra zastaví pouze reklama .. :) 
✔ největší emo je chleba..... má dvě patky a řeže se 

✔ Otevřu balíček bonbonů a hned mám plno ka-marádů :D 
✔ Dojdi  si  na  ZÁCHOD  On-line  přímo  z  Face-booku ZDARMA! 
✔ Strejda  Google  a  teta  Wiki  ví  vždycky všecko :-D 
✔ :D obvykle tahám s sebou no kina a na večírky Perwoll :D :D :D 
✔ Věříš  na  Lásku  na  první  pohled??  nebo  se mám okolo tebe projít eště jednou:D 
✔ RAD(A) SI OPIRAM ZADEK O TOPENI :D!!! 
✔ „Co  děláš?"  „Nic..."  „Tak  mi  pojď  pomoct." „Teď nemůžu!" xD 
✔ Občas bych si chtel prozvonit svoje KLÍČE :D 
✔ NiKDY  JSEM  NEViDEL  ViETNAMCE  VENCiT PSA !!! :D:D 
✔ Jsem hrozně šťastný/á, že jsem tě poznal/a, a tak tě zvu do této skupiny (Hmm fakt díky! Pozn. autora) Zkusil jsem jen tak pro zajímavost založit skupi-nu  pod  názvem  „Cože?  Moje  máma  že  neumí plavat do schodů?“ a hádejte kolik má fanoušků. 156! 156 fanoušků na stránce, kde se nic neděje. Na stránce jsou 2 příspěvky, které jsem tam vlo-žil na začátku. Proč lidé lezou do těchto skupin, když se tam nic neděje? To mi zůstává záhadou.

Opičák

BodováníRok se s rokem sešel a my jsme na schůzce 23.6. provedli  vyhodnocení  celoročního  snažení  v bodování. Současně s celoročním bodováním se vyhlašovalo ještě čtvrté čtvrtletí.  Ceny za celo-roční  snažení  byly  trochu  zajímavější  než  je běžně zvykem,  během roku.  Chcete  také nafu-kovací karimatku, nerezový ešus nebo čelovku? Není nic jednoduššího než se pořádně snažit  a být nejlepší.
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4.čtvrtletí

Pořadí Jméno Body

1 Matěj 492 Večernice 473 Vojta 444 Kuba Koh. 345 Fialka 266 Terka A. 217 Profesor 188 Coco 179 Adéla B. 1610 Čiči 13Další místa a celkový přehled za dosavadní akce za  školní  rok  najdete  v  přehledu  bodování  na oddílovém webu.
Celoroční výsledky

Pořadí Jméno Body

1 Matěj 1852 Vojta 1773 Večernice 1374 Profesor 1365 Kuba Koh. 956 Terka A. 817 Coco 758 Eva 529 Fialka 5110 Vítek 48
Opět kompletní celoroční výsledky najdete na oddílovém webu.

Naučné okénko
aneb nechybí v žádném 

tuláckém zápisníkuDnes uděláme v naučném okénku menší změnu a to tím, že vyměníme obor ve kterém se vzdělá-me. Kdo s námi jezdíte na tábor určitě znáte sta-rý  železniční  most,  které  se  nalézá  nedaleko tábora  a  kde  probíhala  nejedna  scéna  z  tábo-rových  her.  Opičák  vám  připravil  trochu  zají-mavostí o tomto místě.

Most se nachází mezi Bernarticemi a Keblovem, asi 10 km na sever od dálnice D1, poblíž vodní nádrže Švihov na Želivce. Němčicemi dříve pro-cházela dnes už zrušená trať z Křivsoudova do Kralovic, které jsou dnes zatopeny. Most u Něm-čic tak patří do skupiny "mrtvých" mostů, které byly buď nedostavěny, anebo časem ztratily své poslání.  Na železniční trati z Vlašimi do Dolních Královic byl v roce 1902 postaven kamenný via-dukt,  překonávající  údolí  Sedlického  potoka. 

Když však byla kvůli zatopení přehradní nádrží Švihov  zrušena  železniční  trať  z  Trhového Štěpánova do Dolních Královic, byly sice vytrhá-ny koleje, ale železniční těleso zůstalo většinou 
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ponecháno svému osudu. Podobně na tom byl i kamenný železniční viadukt v Němčicích, který začal chátrat. Most byl postaven z červeného ka-mene,  má pět  oblouků,  kovové zábradlí  a jako nevyužitý měl být v 70. letech zničen jen kvůli natáčení krátké bojové scény ve filmu. Naštěstí k tomu nedošlo a most je možné navštívit dodnes a teoreticky se po něm projít aniž by hrozila ko-lize s vlakem. Vlak sice nehrozí, ale okolí mostu se nachází v pásmu ochrany pitné vody a platí sem přísný zákaz vstupu.  Vzdutá hladina vodní nádrže Švihov dosahuje až k patě viaduktu. Si-lnice,  která  viadukt  původně  podcházela  pod druhým  obloukem,  byla  kvůli  zatopení  taktéž přeložena a nyní vede po hrázi malé vodní nádr-že Němčice.  Právě jedině z  této  hráze  je  most možné legálně spatřit, aniž by hrozila pokuta.
StavbaNejprve byla postavena speciální "koněspřežná dráha"  o rozchodu  600  mm  do  kamenolomu v Borovsku, odkud se přivážel již nahrubo opra-covaný kámen.  Byly provedeny terénní úpravy a úpravy  navigace  koryta  potoka.  Dosazování koruny mostu,  kde bude namontováno kovové zábradlí,  je  vidět  na starém snímku,  kde je  již most hotov a krátce před policejní zkouškou tra-ti. Nedaleko severním směrem je část bývalé si-lnice, dnes tato vede po koruně retenční hráze, asi 200 m západněji. Odtud si také most můžete bezpečně prohlédnout,  aniž byste riskovali  se-brání  policií  a tučnou  pokutu.  Most  je  v za-kázaném  pásmu,  východní  kraj  silnice  tvoří hranici tohoto pásma!

Dnešní stav, ovšem bez vody

Členové oddíluNejdříve bych klasicky něco napsal o Amazonce samotné a poté přešel k její přezdívce.Amazonka  se v oddíle objevila poprvé v listopa-du roku 2002, na výpravě ve Lhotce u Mělníka. Dnes tam jezdíme již jen prezentovat náš oddíl. Pokud někdo nevíte o co jde, možná se vám vy-baví parní vláček a spousta soutěží. Áma se ale objevila na klasické výpravě.  Nevěříte,  že jsme do tak luxusního sídla jezdili? Nevěřte! Dříve to ve Lhotce vypadalo úplně jinak a místo luxusní-ho baráku zde byla stará útulná chatka. Do oddí-lu se Amazonka dostala díky své sestře a nyní spolu dokonce oddíl vedou. Ještě se k nim tedy nacpal ten opičák Opičák, ale to nechme stranou. V oddíle jí vděčíme nejen za přípravu některých her, za další dílek ke společné zábavě a celkovou pohodu. To je jen špička ledovce. Áma maká na spoustě  věcí  v  pozadí,  kterých  si  málokdo všimne a dokáže je ocenit. Především jí vděčíme za  tu  nechutnou administrativní  práci.  Ano,  je řeč  o  bodování.  Ani  byste  nevěřili,  kolik  s  tím musí  být  starostí.  A  když  se  teprve  nějaká  ta schůzka  ztratí,  někdo  nedodá  výpravu,  tak teprve začíná tanec. Tanec,  to  je  to  správné  slovo.  Amazonka  se  v tanci  totiž  vyzná.  Pokusy  o  to  naučit  tancovat některé Tuláky selhaly. Třeba se jí to jednou po-vede a uvidíme první tuláckou choreografii. :)

Amazonka, ÁmaA jak se vlastně Týna dostala k Amazonce? Za přezdívkou stojí Michal. Nejdříve jsem se snažil 
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vymámit  význam  přezdívky  z  Amazonky samotné, ale bylo mi řečeno, abych zašel za Mi-chalem, protože to sama pořádně neví. ;) Požá-dal jsem tedy Michala, aby mi poslal, jak to celé vlastně  bylo.  Pokusím  se  zde  o  přepis  z  Mi-chalova mailu. Amazonka byla vždy velmi nabitá energií. Neznamenalo to, že by běhala po louce celý den dokola a nebyla unavená. Je to myšleno jinak.  Tak,  jak  to  nedokážu  slovně  popsat,  ale snad  si,  milí  čtenáři,  rozumíme.  Mimochodem, pokud jste se prokousali textem až sem, máte u mě obdiv. No nic, byla tedy energií nabité dítě. Od jejího příchodu do oddílu  pro ni  nejen Mi-chal,  ale  i  mnoho  dalších  Tuláků  hledalo  to pravé  pojmenování.  Nakonec  to  byl  ale  právě Michal,  kdo přezdívku vymyslel.  Nejdříve Kris-týnce říkal Zvíře mrňavý, Říčko divoká, ale nej-vhodnější  výraz  vzhledem  k  energetičnosti  a „dravosti“ byla právě Amazonka. No a nějak se to chytlo a nikdo té holce v oddíle neřekne jinak, než-li Amazonka, čili Áma.
Z vlakuZ  druhého  patra  vlaku  vypadá  Praha  u  vyso-čanského nádraží  jako  městečko  na dlani.  Slu-níčko svítí  na střechy a  pod nimi  bzučí  lidské mraveniště. Dívat se tak na městečko na dlani je nádherné…Ve  starých  garážích  za  nádražím  se  žije.  Mají tam domov, jaký si udělají. A perou a vaří a žijí. A z vlaku je to vidět, když projíždí okolo. Lidé si pomyslí „fuj“, a oni žijí dál. A nebo si jich třeba nikdo nevšimne, lidé ve vlaku nemají čas, hlavu v papírech,  práci  a shonu. A oni žijí.  A třeba z toho co najdou u kolejí. Z ruky do huby. A možná mají hlad. Ale žijí tam podle svého. Jakž takž a někdy hůř, ale žijí se střechou nad hlavou. Jsou to vážně bezdomovci?Záplava vlčích máků uprostřed kolejí, krása. Zla-té slunce nad hlavou a spousta červených pod koly vlaků. A vítr fouká a sluníčka se houpou na svém zeleném nebi, kde koleje ubíhají, jako ne-

konečné ocasy komet,  které už dávno odletěly. Vystoupit  tak  z  vlaku  a  jít  po  těch  ocasech, dokud by člověk nenašel hvězdu. Zout boty a jít dál mořem vlčích máků, dávných sluncí. A všude je teplo, jen vítr fouká mým malým vesmírem a vlak se rozjíždí…Pole  a  pole,  občas  městečko.  Z  vlaku  to  tak klidně  ubíhá.  Slunečnice  a  obilí,  možná  řepka. Všechno to roste, dere se to ven, semínka se pro-budila a teď rostou o sto šest. Pršelo. Uprostřed pole jezero. To zase bude much.Vlak zastavil mezi poli. Čeká a čeká. Kolem mla-dé stromky a tráva. Jen se nadechnout, vzduch je voňavý létem. Projel vlak. Stromky začínají ubí-hat. Blíží se město. „Ukončete nádech a výdech, oči se zavírají!“
Píšťalka

Družinky a dálTento rok jsme začali s družinovým systémem a myslím,  že  celkem  úspěšně.  Týmy  jsou  zatím jakž takž vyrovnané, i když záleží hlavně na vás, který tým bude lepší, protože když nepřijdete na schůzku, nebo nejedete na výpravu, třeba pro-tože  je  putovní,  oslabujete  svůj  tým.  Takže choďte, jezděte a vyhrajte.

Od  příštího  školního  roku,  tedy  po  táboře,  se můžete těšit na staré novinky:
✔ Každou první středu v měsíci  bude přírodní schůzka, na které budeme formou her a poví-
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dání poznávat různé věci z přírody – zvířata, bylinky, nebo třeba hmyz. Také se seznámíme s  možnostmi,  jak  můžeme  přírodu  chránit, nejen tříděním odpadků.
✔ Výpravy budou dělené na družinové a oddí-lové,  kdy na družinové akce,  pojedou jen ti, kteří  patří  do  některé  z  družin  a  byli  už alespoň na dvou schůzkách nebo oddílové vý-pravě.  Na výpravách nás samozřejmě čeká i nová  celoroční  hra,  ale  jaká  to  bude,  to  se nechte překvapit
✔ Družinky budou proti sobě bodované. Z každé akce pojede jedna družina jako vítězná a za-počítají  se  jí  body.  Budeme  na  to  víc  dbát, pořádně si to zapisovat a na konci roku čeká vítěznou družinu odměna.
✔ Na  podzim  bychom  rádi  více  vyráželi  na schůzky ven, nejen na hřiště u domu UM, ale i do  parků  v  okolí  nebo  do  Malešičáku,  tak dávejte pozor, abyste byli u školy vždy včas – 16:00!To je  zatím  z  vysílání  o  budoucnosti  všechno. Těšte se, my se taky těšíme a první schůzka je hned 1. září. Pamatujte, že oddíl je otevřený pro každého a proto pozvěte i svoje kamarády, aby s námi jezdili!

Píšťalka

PovídkaNad  hrobem  Petra  Neumětela  v  Tyrolsku  stál Hugo Mortymer známí to český lingvista. Upro-střed hloubání ho však vyrušila jakási žena otáz-kou proč na ten hrob ta zadumaně hledí. On at už z nějakého rozmaru či snad ze samoty jí tedyzačal vyprávět zvláštní příběh který tady kdysi prožil.Vše to začalo dne 17.září,kdy jsem odjel do Inn-sbrucku, abych si trochu odpočinul a abych shlé-dl právě zde probíhající festival jódlovaní. Když jsem dorazil na místo, ubytoval jsem se v hotelu Bergspitze blízko univerzity.  Byl jsem však tak 

znavený dlouhou cestou,že jsem rovnou ulehl a rozhodl se, že si město prohlédnu až zítra. Ráno 18.září bylo křišťálově jasné tak jsem si po snídani vyšel na procházku. Když jsem se nade-choval,již jsem cítil jak my čerstvé ovzduší dělá dobře. Došel jsem až na náměstí kde stálo pódi-um a na něm dlouhý stůl. U stolu sedělo několik porotců a k nim se chodili přihlašovat zájemci o soutěž.  Když  jsem  tak  pozoroval  ,jak  každý  z nich ukazuje kvalitu hlasu, najednou jsem za se-bou zaslechl známý hlas jak volá "Hugolíne! Hu-golíne!".  Otočil  jsem  se  a  srdce  mi  zaplesalo, když  jsem  spatřil  že  ten  volající  je  můj  dávný přítel Petr Neumětel.  Se slzami v očích jsme se objali a já mu pravím"Co Vy zde Petře?" "Inu já zde žiji již pět let.  Odjel jsem bohužel dost na-rychlo a již jsem v Innsbrucku zůstal takže jsme se  ani  nestačili  rozloučit.  Za  to  se  vám  velice omlouvám! Dovol nyní abych ti představil mou manželku  Hildu.  "Ukázal  přitom  na  velice krásnou ženu po své pravici. Zastyděl jsem se ,že jsem si jí nevšiml a rychle smekl "Je my ctí se s vámi seznámit!  Mé jméno zní Hugo Mortymer. "Ona se na mě zářivě usmála a odpověděla "Veli-ce mě těší, já jsem Hilda"Tu Petr najednou vyhr-kl"A co kdyby jste přespával u nás v domě? Oh, velmi rád. Tak my jen řekněte kde nyní bydlíte. Pošlu tam svého sluhu Borise aby vám pomohl se zavazadly. Jsem ubytován v hotelu Bergspit-ze.  Výborně,  tedy  ujednáno.  Na  shledanou.  Na shledanou. "Byl jsem tak rozradostněn, že jsem si  ani  nevšiml  že  jsem  ztratil  šálu.  Do  hotelu jsem tedy dorazil mírně nachlazen. Rychle jsem si sbalil a opravdu po obědě přišel sluha a vzal mi kufry. Dojeli jsme pak až k velké-mu a příjemnému domu. Hilda s Petrem asi také právě  doobědvali,  protože  na  stole  ještě  stály špinavé  talíře.  Boris  je  rychle  sklidil  a  začal servírovat kávu. Petr mě přivítal  s úsměvem a slovy abych k nim přisedl.  "Tak a čím se živíte příteli? " zeptal jsem se ho "Nu, jsem bankéřem ve Rakouské národní bance a musím říct že jsem s tamními poměry velmi spokojen. A co vy? Jste 
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stále oddán češtině?  Ano, a to se už nikdy ne-změní. " Tak jsme si ještě hodinu povídali a pak Hilda  navrhla,  aby  mě  vzali  na  prohlídku tamějších památek. Rád jsem přijal a všichni tři jsme  se  pak  náramně  bavili.  Večer  jsem  pak ulehl  pln  nových pocitů a  unavený a  tak  jsem velmi rychle usnul.V  noci  mě  však  probudil  podivný  šramot,  tak jsem zapálil svíci a při pohledu na hodiny jsem zjistil  že  jsou  už  tři  ráno.  Bylo  mi  to  trochu divné, tak jsem vzal svíci a tiše vyšel na chodbu. Z  Petrovy  pracovny  vycházelo  škvírou  v pootevřených dveřích tlumené světlo, které se-bou míhalo sem a tam. Tedy jsem k nim přistou-pil  a  když  jsem  nakoukl  dovnitř  uviděl  jsem Hildu jak prohledává psací stůl svého manžela. Otevírala jednu zásuvku po druhé a když si pro-hlédla jejich obsah, zase je pečlivě srovnala jak byli a zavřela je. Znenadání se spokojeně usmála jakoby  našla  co  hledala,  strčila  jeden  list  do kapsy a jala se zamykat stůl. Tedy jsem se radši potichu odplížil  do svého pokoje sfoukl svíci  a dělal že již spím.Když  jsem  se  ráno  19.září  probudil  bylo  již venku světlo. Tak jsem se oblékl a šel na dolů na snídani. Byl tam však jen Petr. Když jsem se ze-ptal kde je jeho choť odpověděl rozmrzele že šla na poštu něco vyřídit a že se vrátí až k poledni. Boris  tedy začal  servírovat  klobásky  s  vejcem. Mě  se  zdáli  výborné  ale  on  se  v  nich  jen nenaloženě rýpal  až  nakonec talíř  od sebe od-strčil a řekl Borisovi, ať je odnese. To už se mi nezdálo  a  tak  jsem  se  ho  zeptal  co  ho  trápí. "Totiž víte jak jsem říkal že jsem bankovníkem? Tak jednou jsem si, abych nezapomněl napsal na lísteček kódy od hlavního trezoru a všech dveří a ten je teď pryč!" Tu mě pojalo zlé tušení a tak jsem se zeptal "A kam jste si ho uložil příteli? Nopřece  do  psacího  stolu."  Už  jsem  chtěl  říci  co jsem viděl ale vtom jsem si řekl že kdyby to byl omyl tak bych mohl Hildu i Petra velice urazit a tak jsem byl raději zticha. Až do oběda jsem si pak četl. Když pak Hilda přišla Petr neřekl ani ň 

a tak jsem navrhl abychom si zahráli Bridge pro-tože jsem věděl že je to jeho oblíbená zábava a doufal jsem že to rozptýlí jeho chmury.A  opravdu  po  několika  partiích  byl  zase mnohem veselejší. Večer pak Hilda oznámila že jde navštívit přítelkyni Violetu. Já jsem však měl své podezření a tak jsem jí pod záminkou že si chci prohlédnout zdejší zámek Hofburg sledoval. Jakmile Hilda vyšla z domu rozhlédla se kolem a když nikoho neviděla, vykročila svižnou chůzí k centru  města.  Šel  jsem  za  ní  a  vždy  když  se ohlédla, schoval jsem se za roh nebo za lampu. Jednou jsem sice měl pocit že si mě všimla ale nedala na sobě nic znát a šla klidně dál. Na konci své  cesty  zabočila  Hilda  do  nějaké  restaurace, šel jsem tedy opatrně za ní a ještě jsem stihl za-hlédnout jak usedla do jedné z kojí. Sedl jsem si tedy do koje hned vedle, takže mě neviděla ale já mohl klidně vyslechnout vše co řekla. Za chvíli k ní  přisedli  jacísi  dva muži  a  jeden z  nich se jí rychle zeptal "Tak co máš to. Ale jistě že ano, vše jde  podle  plánu.  Manžel  vůbec  nic  netuší.  "  V tom  ale  ke  mně  přistoupil  jeden  z  číšníků  a pravil  "Was  mochten  Sie?"  Já  však  se  svou špatnou  znalostí  Němčiny  vůbec  netušil  co  to znamená. Pak mě ale došlo že se nejspíše táže co chci   jísti  a  tak jsem vyhrkl  první  co mne na-padlo "Huhnersuppe. Und das ist ales? Ja, danke. "Číšník sice odešel spokojen ale mně díky tomu-to vyrušení unikla větší část rozhovoru. Už jsemzaslechl jen toto "Svůj podíl teda dostaneš pozí-tří. U tý sochy tý svatý, myslim že Anny nebo tak nák  tě  budem  čekat  v  sedm  ráno  s  autem. Fajn,platí"odsekla Hilda a odešla.Tak jako předtím jsem jí následoval ale ona za-mířila rovnou zpět domů. U večeře se Hilda tvá-řila  jako  obvykle  a  vykládala  jak  má  Violeta krásně zařízený dům a zahradu a tak dále, a tak dále. Já sic věděl že se chystá něco nekalého bo-hužel jsem ale nemohl jít na místní policii jelikož jsem neměl žádný důkaz a Petr by tomu nevěřil. Tak jsem šel spát pln neklidu a zdáli se my těžké sny.
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Dne 20. září bylo vše klidné až do té doby co Hil-da pustila rádio aby si poslechla zprávy. Nejdří-ve se ozvala melodie a pak mužský hlas oznámil: "Dnes  dne  20.září  byla  v  ulici  Marie  Theresie Straße vykradena Rakouská národní banka. Pa-chatelé  nejsou zatím známí ale  svědci  tvrdí  že byli dva. Policejní vyšetřování zatím odhalilo jen to že zločinci šli na věc s dobrou přípravou je-likož znali  všechny kódy i  uspořádání celé  bu-dovy.  Více  vám  o  tom  povíme  ve  večerních zprávách."To už se ale Petr kácel k zemi. Naštěs-tí ho ale Boris zachytil než dopadl úplně a polo-žil  ho  na  pohovku  kde  ho  začal  křísit.  Hilda nehnula ani brvou ale když si všimla že se na ní dívám začala bědovat a dělat jaká je to tragédie. Když se Petr probral byl v hrozném šoku a blá-bolil pořád dokola jen "Moje banka, byla přece nedobytná,  byla to pevnost jak mohli? Jak jen-mohli?  Byl  své práci  velice oddán.  Až jsme ho tedy  uložili do postele a nechali ho z toho vyspat. Oběd  bez něj  proběhl ve  velkém tichu. Nako-nec  Petr spal  celé odpoledne až  do  veče-ra. V obýva-cím  pokoji bylo  tak velké  těsno že  jsme  na-konec  kaž-dý  odešel do  svého pokoje  a uložili  se  k spánku. Před usnutím jsem si vzpomněl že zítra má Hilda tu podivnou schůzku a v tom mi to do-

šlo. To ona vzala přece kódy dala je svým spolu-pracovníkům,  kteří  pak  vykradli  banku!  V  tu chvíli jsem si usmyslel že tam na tu schůzku půj-du také a přímo při předání Hildiny částky je za-tknu.V ten den 21.září jsem tedy vstal už v půl šesté, ustrojil se, vzal si svůj ruční revolver a potichu odešel z domu. Ještě prázdnou ulicí  jsem se pak vydal k soše sv. Anny. Poblíž ní jsem pak zahlédl malý výklenek, tak mne napadlo že by se v něm dalo dobře schovat a přitom mýt pořád výborný výhled.  Skryl  jsem  se  tedy  a  vyčkával.  Skoro přesně v sedm hodin vyšla Hilda z postraní ulič-ky. Naproti jí vyjelo auto a z něj vystoupili ti dva muži. Menší z nich nesl v ruce malý kufřík. Při-stoupili  k  sobě  a  navzájem  si  srdnatě  po-blahopřáli.  Menší  už  chtěl  Hildě  předat  ten kufřík v tu chvíli jsem však vystoupil ze stínu i s revolverem v ruce a zvolal  "Stujte všichni tam kde jste a dejte ruce tak ať na ně vidím!"Načež jsem přistoupil k Hildě a  zeptal se jí "Hil-do jak ste jen mohla zradit důvěru svého manže-la?" Hilda se však jen potměšile ušklíbla "To je přece jasný! Pro peníze přece!" Mé nepozornosti ale využil jeden z mužů a vytrhl mi revolver. Hil-da se ďábelsky usmála "Teď se role obrátili. Co budete dělat pane chytrý? Nevíte? Tak já vám to povím, nic. Cha chá . Ujedeme a vy s tím nemů-žete udělat vůbec nic. "Menší ale namítl "Nemů-žeme ho tu nechat. Všechno by hned nahlásil a my bychom neměli čas k útěku! To je fakt. Tak ho zabijeme!" Při těch slovech ve mě hrklo ale Hilda na nic nemeškala a hned na mě zamířila můj revolver. Kohoutek docvakl. Chystal jsem se zemřít.  Přesně v tu  chvíli  ale  zazněly  policejní houkačky a zpoza rohu vyjela auta. Od té chvíle už si to moc nepamatuji jen vím že nějaký poli-cajt řekl "Výborně, je to přesně tak, jak jste říkal pane Borisi" A pak již vše šlo ráz na ráz. Soudu ani všeho ostatního už jsem se nezúčastnil, pro-tože jakmile jsem mohl,odjel jsem zpět do Prahy.Tak to vidíte,  od té doby už jsem Prahu nikdy neopustil až nyní abych se zúčastnil Petrova po-
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hřbu.  Prý  už i  Hildu propustili.  Tak to  je  tedy vše. Děkuji, to bylo velmi zajímavé, nashledanou. Nashl.....Nestačil Hugo doříct protože ho ta paní, čirou náhodou sama Hilda, zastřelila.
Vojta

Zénón z ElejeZénón z Eleje byl Řek. Žil  v  době,  kdy  se Řecku  říkalo  Helada (později  známé  u  nás jako  mýdlo).  To  ale není  důležité,  protože bydlel v jižní Itálii, kde bylo  tenkrát  taky Řecko. Z toho vyplývá, že  žil  kdysi  dávno. Jenže  podle  svého učení  a  přesvědčení, podle  své  filosofie,  nemohl  zemřít.  Proč,  to  se dozvíte níže. I když se tam ale vlastně nemůžete nikdy dočíst.Platón o něm napsal, že byl vysoký, půvabného vzhledu. To může, ale také nemusí být pravda. Zénón každopádně  věřil,  že  si  ho  nikdo nikdy nemůže celého prohlédnout.
Zénónova teoriePři  pohybu  po  jakékoli  dráze  musíme  před uražením celé vzdálenosti nejprve překonat její polovinu.  Ovšem než prý překonáme polovinu, musíme překonat polovinu této poloviny.  Před dokončením poloviny poloviny ale musíme pře-konat  polovinu  téhle  poloviny  poloviny.  A  tak pořád dál  a  dál  až  do  nekonečna.  "Z  toho vy-plývá, že pohyb je nemožný," pravil Zénón a od té doby jen ležel a nechal se obsluhovat. Postu-pem času Zénón vztáhl tuto myšlenku na jakou-koli činnost, ne jenom pohyb, a nedělal už vůbec nic.

Rozšíření teorie do sportuSvůj  paradox  pohybu  Zénón  praktikoval  i  na příkladě sportu. Tvrdil, že dva proti sobě běžící běžci  se  nikdy  nemohou  potkat,  protože  před nejprve  musí  uběhnout  polovinu  vzdálenosti, která  je  dělí,  předtím  polovinu  poloviny  této vzdálenosti a tak dál... Stejně tak běžci, kteří běží za sebou se nikdy nemohou navzájem předho-nit. Tímto Zenón argumentoval,  když ho někdo zval  na stadion,  aby se  podíval  na běžce.  Jako většina myslitelů totiž sportu příliš neholdoval, pěstoval prý jen gauching.
Takzvané klidové rovinyLetící  šíp,  pravil,  vůbec neletí,  jenom postupně přechází z jediné klidové polohy do druhé, pro-tože v každou chvíli je na nějakém místě. Pohyb tedy neexistuje, jde jen o sérii klidů. A protože na setrvání v klidu není potřeba nijak vynaklá-dat energii, takzvaný pohyb nemůže nikoho ni-jak vyčerpávat. Takto argumentoval Zénón svým otrokům,  k  smrti  vysíleným  věčným  ob-sluhováním svého pána.
Teorie nekonečnaJestliže vše,  co existuje,  leží  na nějakém místě, říkal Zenón, pak také každé místo musí ležet na nějakém místě. Jenže i toto další místo musí být na nějaké dalším místě.  A tak dále  a  tak  dále. Tímto dokázal,  že svět je nekonečný. Místo lze ovšem také zjednodušeně definovat pomocí ur-čení místa Tam a tady.
Zénónova smrtKdyž se Paradox místa pravící, že svět je neko-nečný,  sloučil  s  paradoxem  pohybu,  z  kterého vyplývá, že pohyb je nemožný, vznikl takzvaný nihilismus,  filosofický  směr  učící,  že  nic  nelze poznat a že vše je zbytečné. Zenón se stal jeho prvním vyznavačem a od té doby tvrdil,  že by spáchal sebevraždu, kdyby se dokázal přiblížit k nějakému meči či jedu. To se mu nepodařilo.
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Stejně tak  se  mu nepodařilo  zemřít,  protože z jeho rozšířeného paradoxu pohybu vyplývá,  že kdyby měl zemřít,  musel by nejdřív zemřít na-půl.  Jenže aby zemřel  napůl,  musel  by nejprve zemřít  čtvrtinově...  Zenón  proto  žije  dodnes. Dokonce se nám podařilo objevit jeho bydliště, ale při snaze zajet za ním a udělat zajímavé in-terview jsme zjistili,  že musíme nejprve překo-nat polovinu vzdálenosti,  která nás od něj dělí. Ještě  předtím  bylo  ovšem  nutno  překonat polovinu  této  poloviční  vzdálenosti.  A předtím...zkrátka,  nedokázali  jsme  se  k  němu přiblížit. Pak jsme zjistili, že se vlastně nedoká-žeme vůbec pohybovat.
Opičák

Pro zasmáníPonz. redakce – pokud vás následující řádky ne-rozesmějí, nehledejte v tom chybu, prostě máte jen o trochu lepší zájmy než Facebook a TV.
Chuck NorrisPrvní zmínky o Chucku Norrisovi pochází z doby 1  den  před  údajným  stvořením  světa  Bohem. Chuck se tehdy po rvačce s černou dírou, kterou si chtěl dát k snídani, šel proběhnout po Mléčné dráze. Najednou viděl takovou šišatou, nedomr-lou kouli, a protože měl zrovna dobrou náladu, tak  na  ni  jen  plivl  a  nerozdrtil  ji  cvrnknutím ohryzku černé díry,  kterou právě dojedl.  Vtom tam přitrapčil  Bůh se zaklením:  "Pro mě,  zase pozdě!". Chystal se říct: "Budiž světlo", Chuck ale čekal, až poprosí. Zde má svůj původ první lidem známý  vtip  o  Chucku  Norrisovi.   Vzhledem  k tomu, že Bůh dodnes nepoprosil do pěti vteřin od  neuposlechnutí  rozkazu,  Chuck  Boha  zabil. Kvůli špatnému rozmaru Chucka Norrise je teď jediným dodavatelem světla ČEZ a Miloš Zeman, což vede k vysokým cenám elektřiny."Chuck Norris je adorovaným vzorem Miloše Ze-mana,  otce  zakladatele  ČSSD,  který  ve  svém životopisu  uvádí,  že  jeho  celoživotním  cílem 

vždy bylo stát se Chuckem Norrisem české poli-tické scény."
ŽivotNarodil se jako syn Aštara Šerana a jedné indi-ánské prostitutky. Často tvrdil, že je synem Járy Cimrmana,  jelikož  mu záviděl  chytrost,  kterou nikdy nevynikal (např. matematické příklady ře-šil ve škole na zdi vyboucháváním děr pěstí).Vousy mu narostly dřív než začal mluvit, ale už hned po narození rozbíjel vše, co bylo na dosah. To mu zůstalo i v dospělosti, mezi předměty na rozbíjení však ještě přidal lidi.Dcerou Chucka Norrise je Zuzana Norisová, ně-které zlé jazyky o ní říkají, že je opakem doko-nalého Chucka Norrise. Vladislav Kozyjel je před médii utajovaný nemaželský syn Chucka Norri-se. Žádná žena s ním dlouho nevydržela, nikdy totiž nesnesla příliš mnoho jeho doteků.
Největší pravdy o Chuckovi
✔ Chuck Norris zemřel před 10 lety, ale Smrtka neměla odvahu mu to říct.
✔ Chuck Norris umí dělit nulou.
✔ Chuck Norris jednou načůral Schumacherovi do nádrže. Ten od té doby vyhrává.
✔ Chuck Norris je častým dárcem krve pro Čer-vený kříž. Jen ne svojí vlastní.
✔ Chuck Norris hrál ruskou ruletu s plně nabi-tou zbraní, začínal, a vyhrál.
✔ Chuck Norris je první člověk, který porazil be-tonovou zeď v tenise.
✔ Slzy  Chucka  Norrise  léčí  rakovinu.  Bohužel nikdy neplakal.
✔ V Iráku nejsou žádné zbraně hromadného ni-čení. Chuck Norris žije v Oklahomě.
✔ Chuck Norris dokáže pálit mravence lupou. V noci.
✔ Chuck Norris dělá kliky bez pomoci rukou
✔ MacGyver  umí  udělat  letadlo  z  gumy  a sponky,  Chuck  Norris  umí  z  letadla  udělat gumu a sponku.
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✔ Pero je mocnější než meč - pokud ho drží v ruce Chuck Norris.
✔ Chuck Norris  kdysi  se  sekerou navštívil  ob-rovské plochy Saharských lesů...
✔ Znáte Mrtvé moře? Chuck Norris ho zabil. 
✔ Značka parkování pro handicapované nezna-mená, že zde mohou parkovat postižení, zna-mená  to,  že  tam  parkuje  Chuck  Norris  a pokud tam zastavíte, udělá handicapovaného z vás.
✔ Chuck Norris je tak rychlý, že může oběhnout Zemi a plácnout se do zad.
✔ Chuck Norris zná poslední číslici čísla pí.
✔ Někteří lidé mají jednu mozkovou hemisféru větší než druhou. Chuck Norris má větší obě.
✔ Chuck  Norris  vynalezl  celé  spektrum  barev kromě růžové. Tu vynalezl Tom Cruise.
✔ Když Bůh řekl  "Budiž světlo!",  Chuck Norris odpověděl "Můžeš."
✔ Chuck Norris jednou kopl koně do brady. Jeho potomci jsou dnes známí jako žirafy.
✔ Chuck Norris umí mluvit Braillovým písmem.
✔ Chuck Norris jednou navštívil  Panenské ost-rovy, dnes už se jmenují jen Ostrovy.
✔ Chuck Norris je jediný člověk, který práskne s otáčivými dveřmi.
✔ Chuck Norris spí s polštářem pod pistolí.
✔ Chuck Norris vydržel v non-stop baru do zaví-račky.
✔ Nejbezpečnější heslo na světě je ChuckNorris
✔ Chuck Norris byl jednou v soutěži Kolo Štestí a točil jako první. Zbylých 29 minut televizní show se čekalo jestli se kolo zastaví.
✔ Švýcarsko je neutrální,  protože čeká,  na kte-rou stranu se přidá Chuck Norris.
✔ Když si nevíte rady, řekněte si: "Co by udělal Chuck Norris?" A pak to vzdejte, protože ne-máte takovou sílu.
✔ Chuck  Norris  za  války  sestřelil  německé bojové letadlo tak, že na něj zamířil dva prsty a řekl: "Bang!"

✔ Chuck Norris rozbrečí cibuli.
✔ Chuck Norris  je  tak  silný,  že  porazí  v  boji  i sám sebe.
✔ Chuck Norris objel zeměkouli na rotopedu.
✔ Chuck Norris je první člověk na světě, který dal kyklopovi pěstí mezi oči.
✔ Chuck Norris umí cokoliv rozdělit na tři půlky a pak si vzít tu největší.
✔ Chuck  Norris  zabil  milióny  svých  nepřátel, ještě když byl spermie.
✔ Pokud ti  Chuck Norris  ukáže  prostředníček, ukazuje ti kolik sekund života ti zbývá.
✔ Víte, co jako poslední proletělo hlavou všem obětem Chucka Norrise? Jeho bota.
✔ Chuck Norris jako jediný vyhrál tetris.
✔ Informace,  že Chuck Norris napočítal  do ne-konečna,  už  není  aktuální.  Napočítal  totiž mnohem dál.
✔ Tep  Chucka  Norrise  se  měří  na  Richterově stupnici.
✔ Chuck Norris dokáže dát mat i dámě.
✔ Chuck Norris dokáže zneškodnit bombu i po výbuchu.
✔ Muž,  který  dobrovolně  a  při  plném  vědomí ozbrojený  napadl  Chucka  Norisse,  dostal Darwinovu cenu. 
✔ Vtipy o  Chucku Norrisovi  nejsou tak vtipné, nikdo to ale nikdy nepřizná nahlas... Co kdyby byl poblíž Chuck Norris? 

Opičák
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Objasněte záhaduVezměme běžný čaj v sáčku a nechme ho obvyk-lým způsobem louhovat v horké (nejlépe vařící) vodě. Poté uchopme čaj za visačku na opačném konci provázku a vytáhněme sáček kousek nad hladinu.  Zde  ho  chvíli  držme  ve  svislé  poloze. Pozorujeme, že sáček se otáčí doprava. Čím je to způsobeno? Existuje několik hypotéz, které vám zde nastíníme:1. Otáčení  sáčku  je  způsobeno  otáčením Země, je to miniaturní příklad tzv. Foucal-tova  kyvadla.  Pokud  je  to  pravda,  mohli bychom nejrychlejší  otáčení  pozorovat  na pólech,  zatímco  na  rovníku  by  nebylo žádné.  Na  jižní  polokouli  by  se  čaj  otáčel obráceně.2. Sáček je omámen čajovými výpary a ztrácí kontrolu  nad  svými  pohyby.  Proto  pozo-rujeme, že po chvíli otáčení doprava se za-čne točit doleva.3. Sáčkem otáčí zášupšák nebo zvoníček4. Rozplétá se nit,  na které čaj  visí.  Můžeme proto  čaj  zavěsit  na  špagetu  … a  točit  se bude také. 5. Je to úplně z jiného důvodu a pokud nám svoji  teorii  pošlete  na  semtam@tulaci.eu, do  22.9.2010,  bude  zveřejněna  v  dalším čísle.
Hádanky, úkolyV minulém čísle  jsme řešili  zapeklité  situace k jejímž  řešení  bylo  vždy  k  dispozici  několik tvrzení.  Jediným  kdo  odpověděl  byl  Matěj. Spravné  odpo-vědi  nemáme zatím  k  dispo-zici, přineseme je  až  v  dalším čísle.

A co je pro vás připraveno v tomto čísle? Máme tu  2  osmisměrky,  které  v  sobě  skrývají  název rostliny  na fotce.  Jde o  vytrvalou bylinu,  které kvete v dubnu až květnu. Vyskytuje se v listna-tých  a  smíšených  lesích,  od  nížin  do  podhůří. Tam  kde  je  k  nalezení  je  ukazatelem  vlhkého prostředí a kvalitního humusu v půdě.

LINIE,  MOBILY,  KLKY,  SVĚT,  DÉLE,  BONA, OBNOS, KOLEKCE, ODÉR, PODNOS, TRUS, VRAH, ASIE,  STĚNY,  SOVA,  ÚNOR,  VYNECHAT,  LÉTO, FOSFAN, KEKS, BALOUN, STAV, SKIN, NAOPAK
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ARCHA, STROP, DŽEZ, VOUS, LATA, BIŽU, TRÁN, DUETO, SAPO, KNÍR, BASE, ÚVOD, RASA, INKA, OBEZITA,  AURA,  SRAZ,  TAHAČ,  OŘECH, RUKA, MANAŽER,  MATÚRA,  VKUS,  KABINA,  CHŮVA, EDITOR.Odpovědi  zasílejte  na  semtam@tulaci.eu či  je přineste  na  jakoukoliv  akci  oddílu  a  to  do 22.9.2010.  Za  zaslání  kompletního řešení  (obě osmisměrky) lze získat 2 body, pokud si rostlinu i  s popisem zvěčníte do svého zápisníku, máte jisté další 2 body.
Letem světem

✔ Matěj  finišuje  při  plnění  oddílové zkoušky. Pokud  netušíte  co  to  je  oddílová  zkouška, zkuste se zeptat ostatních členů či trochu za-pátrat na oddílovém webu.
✔ Pokud  se  chcete  pokochat  fotkami  z  akcí, pravidelně  aktualizujeme  fotogalerii (http://foto.beruna.cz/foto-tul)  a  také  náš profil na Facebooku (http://www.facebook.-com/tulaci).
✔ Starší členové oddílu zavítali na jednodenku do  Prokopského  údolí  –  zřejmě  vymýšleli nějaké záludnosti pro ostatní.
✔ Po dlouhé době máme 2 nové členy Kmene a to Amazonku a Opičáka. Pokud se vám pod slovem Kmen vybavuje část stromu a divíte se, že jej píšeme s velkým písmenem, věřte že u Tuláků jde o skupinu lidí která splnila oddílovou zkoušku a prošla tajným bodem.
✔ Na sklonku dubna proběhl filmový maraton, kterého se zúčastnili odrostlejší členové od-dílu.
✔ Letošní  Čarodějnice  v  táborové  základně byly ve znamení úklidu, čistění potoka,  pá-lení čarodějnic a tvorby záhonků
✔ V květnu jsme na Americe hledali tajemného Hanse Hagena, podívali se do štol kam běžně 

není  přístup  a  pozorovali  spoustu  zají-mavých věcí.
✔ Cyklo-pěší výprava byla letos bez cykloverze a mířila do Drábských světniček. Akce vyvo-lala  silný  úbytek účastníku,  když  zjistili  že hlavní náplní bude turistika. Lidstvo je čím dál línější.

✔ Červnová  výprava  po  jižních  Čechách  pod stanem  s  vařením  na  ohníčku  a  luštěním megaosmisměrky se povedla.
✔ Šumavské  putování  s  cílem  v  Husinci proběhlo  bezproblémově.  Snědli  jsme  asi vagón zmrzliny, shrabali kus louky, opravili střechu přístřešku do kterého teklo, povozili se  na  autodromu,  zaregistrovali  jednu studánku  do  Národního  registru  a  zajisté hromadu  dalších  věcí.  Šanci  podívat  se  na šumavskou krajinu a koníky budete mít zase za rok.
✔ Vojta získal přezdívku Radar, kdo byl na Šu-mavě ten zajisté ví proč.
✔ Snažíme se získat nějaký levný, hezký, ako-rát velký prostor na klubovnu. V Domě UM máme sice slušné zázemí, ale přesto vlastní klubovna je jiná liga. Pokud někdo víte o ně-jakém  nevyužitém  prostoru,  poblíž  našeho současného působiště dejte nám prosím vě-dět – díky.
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Obyvatel "amerických" štol

http://www.facebook.com/tulaci
http://www.facebook.com/tulaci
http://foto.beruna.cz/foto-tul
mailto:semtam@tulaci.eu


✔ Pokračují  soutěže  na  oddílovém  webu,  v květnu se tipovalo kolik lidí se zúčastní sou-těže a v červnu jsme na historické mapě hle-dali polohu naší táborové základny.
✔ Fotíte na akcích oddílu na svůj foťák? Pokud ano, podělte se s fotkami a přispějte tak do oddílového  alba.  Foto  stačí  poslat  na  fo-to@tulaci.eu (schránka  pojme  opravdu hodně)  a  my  již  zajistíme  vystavení  ve  fo-toalbu.
✔ Se  začátkem  nového  školního  roku 

2010/2011 se pojí jedna nepříjemná věc 
a tou je zvýšení ročního oddílového pří-
spěvku  na 600 Kč.  Dům UM  nám zvýšil 
roční poplatek za klubovnu na hlavu na 
500 Kč. Zbylá stokoruna je pak členským 
příspěvkem  do  Sdružení  Mladých 
ochránců  přírody  ČSOP.  Nejsme  z  této 
skutečnosti  moc odvázaní,  ale  nic  s  tím 
nenaděláme.

Semtamník je taky Tvůj !Tak  neváhej  a  piš,  zkoušej  to,  troufej  si,  navrhuj, kresli,  básni,  vymýšlej  hádanky,  zkrátka tvoř a dej nám o tom vědět! Cokoliv, co neurazí, neublíží, potě-ší a pobaví, může se objevit na těchto stránkách.

Uzávěrka dalšího čísla je ve středu 22.9.2010, do té doby můžete plnit schránku semtam@tulaci.eu, hro-madou příběhů, článků a zajímavostí.
TULÁCKÝ SEMTAMNÍK č.46

letní počteníčkoVydán jako 68. publikace, oddílového nakladatelství NA-
KOLENĚ. Neprodejný materiál pro potřebu členů a přátel oddílu TULÁCI, červenec 2010, vydání prvé
Na přípravě tohoto čísla se podíleli:Opičák  –  Členové  oddílu,  Facebook  je  mor,  Naučné okénko, Zénón z Eleje, Pro zasmání, Objasněte záhaduVojta – PovídkaBára – Okénko do kronikyPíšťalka – Z vlaku, Družinky a dálBeruna – úvodník a nepodepsané zbytky , sazba a tiskTisk v počtu 40 ks na recyklovaném papíře

Kontakt na oddíl (působí v Praze 10):Klára Adámková, 728 734 009, pistalka@tulaci.euHonza Koukl, tel.: 608703510, info@beruna.cz
Vše je též na http://oddil.tulaci.eu

Aktivity našeho oddílu jsou podporovány Sdru-
žením Mladých ochránců přírody ČSOP z 

prostředků MŠMT a MHMP. Více na 
www.smop.cz
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Redakce vám přeje hezké léto – koukej to dodělat a dej mně najíst

http://www.smop.cz/
mailto:semtam@tulaci.eu
mailto:foto@tulaci.eu
mailto:foto@tulaci.eu
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Víte, že tisk na recyklovaný papír je jednoduchý a šetří přírodu? Uvažujte o něm také.


